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Благодарность.

ООО «Фрутэко» благодарит за взаимовыгодное сотрудничество компанию ООО «ЛИКСИР». На нашем предприятии используется технологическое оборудование для производства фруктовых начинок итальянской компании Boema S.p.a., компрессорное оборудование Remeza, вспомогательное оборудование, машины и автоматы иностранных и отечественных производителей.
В связи с тем, что профиль нашего предприятия – производство пищевых продуктов, основной упор делается на безопасность и качество. На всех механизмах и узлах оборудования, наша компания использует масла и смазочные материалы сертифицированные иностранными и отечественными органами и допущенные к применению в пищевой промышленности. По рекомендации производителя на нашем оборудовании могут использоваться масла и смазки таких производителей как Total, Fuсhs, Wurth). В настоящее время руководство нашего предприятия посчитало нужным найти альтернативу импортной продукции на отечественном рынке.
В результате работы мы познакомились с компанией ЛИКСИР. Менеджеры компании подобрали аналог: маслу Total NEVASTANE SH 46 и заменили его на масло синтетическое LIKSOL PAO 46 H1; масло Fuchs Cassida fluid GL 220 заменили на масло синтетическое LIKSOL PAO 220 H1.
Уже около года мы используем масла компании ЛИКСИР и в ходе успешных испытаний на оборудовании довольны качеством поставляемой продукции. За время эксплуатации нареканий нет. А также нет перебоев с поставками, что очень важно для нашего бизнеса.
Особенно хочется подчеркнуть, что масла производителя ООО «ЛИКСИР» имеют сертификат NSF H1. Мы рекомендуем производителя ООО «ЛИКСИР» - как надежного и технически грамотного партнера на рынке смазочных материалов РФ.




С Уважением,
ООО «Фрутэко»
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